A empresa SulBiogás está com uma vaga aberta para estagiários, na área de administração. Seria possível que a mesma fosse divulgada no fórum da graduação? Agradecemos desde já! 
 
Segue o texto para divulgação, com informações sobre a vaga:
 
Vaga de estágio - SulBiogás


A empresa SulBiogás está em busca de um bolsista da área de administração para integrar a equipe  como auxiliar de gestão de empresa e de projeto. A bolsa é oferecida através da FAPESC, a vaga é de R$800,00 reais por mês e o trabalho é semipresencial, com carga horária de 20h semanais (com possibilidade de negociação). De preferência, a empresa gostaria de candidatos com conhecimento de PMBok (Project Management Body of Knowledge). 


A SulBiogás é uma StartUp voltada ao agronegócio. Projeta e constrói usinas de biogás, para fazendas produtoras de leite. Fazemos gestão de projeto e trabalhamos com vários setores terceirizados para projeto e execução. Também participamos de chamadas públicas (preenchimento de formulários). Para saber mais sobre a empresa, acesse o link: https://sulbiogas.com/ ou o nosso LinkedIn.


Os candidatos devem mandar o currículo para o email da empresa (sulbiogas@gmail.com) até dia 08/09. Os candidatos receberão resposta no dia 09/09 à tarde, com as informações sobre o agendamento de entrevista.
Atenciosamente,
--

Iara Dreger, M.Sc. Dipl.-Ing. Arquiteta
Founder & CEO
Cel./Whatsapp: +55 48 9 9111 4711
www.sulbiogas.com 
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